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ACTA DE ADJUDICIACION PROCESO DE REFERENCIA HGDVC-CCC-CP-2019-001PARA LA ADQUISICION DE TINTAS Y TONER, ASI COMO MATERIALES GASTABLES DE OFICINAS.
Siendo las 11:45 pm., del día martes dieciséis (16) de julio del año dos mil diecinueve (2019), se reunió el Comité de Compras del HGDVC., integrados por: 1) Doctor Orlando Vargas Almonte, Director (hacemos contar que el Licdo. Joel funge en representación del Director), 2) Dr. Cristian De Los Santos, Sub-Director de Planificación, 3) Licda. Carolay Garib, Sub-Directora Administrativa, 4) Licda. Eva E. Garcia Leon, Consultora Jurídico, 5) Licda. Nivia Del Orbe, Encargada del Dpto. de Libre Acceso a la Información, a los fines de evaluar los SOBRES contentivos de lo siguiente, a saber: OFERTAS TÉCNICAS de los oferentes participantes (SOBRES”A”), y las OFERTAS ECONÓMICAS (SOBRES”B”), para darle cumplimiento a las disposiciones contenidas en las Leyes 340-06, 449-06 y su reglamento de aplicación No. 543-12, Sobre Compras y Contrataciones de Bienes, Servicios, Obras y Concesiones.
PREÁMBULO.-

A que, Las compañías participantes fueron las siguientes, a saber: 1) SRL, AMAYSA INFANTIL, SRL., 2) CAS&H VENTAS Y SERVICIOS, SRL, 3) THE OFFICE WAREHOUSE (TOW), SRL. Y 4) PROGASTABLE, SRL.
A que, se hace constar que en dicha aperturas no se encontraba PRESENTE el representante de la razón social CAS&H VENTAS Y SERVICIOS, SRL.
LUEGO DE EXAMINAR CADA SOBRES DE MANERA MINUCIOSA SE DETERMINÓ LO SIGUIENTE:
PRIMERO: Las compañías participantes fueron las siguientes, a saber: 1) SRL, AMAYSA INFANTIL, SRL., 2) CAS&H VENTAS Y SERVICIOS, SRL, 3) THE OFFICE WAREHOUSE (TOW), SRL. Y 4) PROGASTABLE, SRL., cumplieron en su totalidad en relación a las exigencias contenidas en el OFERTAS TÉCNICAS de los oferentes participantes (SOBRES”A”).

SEGUNDO: En relación a las exigencias contenidas en las OFERTAS ECONÓMICAS (SOBRES”B”), todas las compañías cumplieron con las pretensiones contenidas en el pliego de condiciones.

TERCERO: Luego de evaluadas las ofertas el comité de compras decidió de manera unánime lo siguiente, a saber:

1) Adjudicar a los oferentes que presentaron las ofertas más económicas y que las mismas se ajustaban a lo requerido en dicho pliego.

2) Las Compañías que resultaron ganadoras fueron: 1) THE OFFICE WAREHOUSE (TOW), SRL. La cual aplicó para tintes y tóner (Lote I ascendiente a la suma de Un millón doscientos once mil seiscientos setenta y siete peso con diez centavos (RD$1, 211, 677.10)  y  2) PROGASTABLE, SRL., la cual aplicó para Materiales Gastables de Oficinas (lote II ascendiente a la suma de ochocientos setenta  y un mil cuatrocientos setenta y seis pesos con dos centavos (RD$871,476.72). 
CUARTO: Siendo las 3:00 pm., del día martes dieciséis (16) de julio del año dos mil diecinueve (2019), concluyó la reunión del comité de compras, por lo que firman este documento sin ninguna observación de negativa en cuanto a los oferentes que resultaron ganadores.
	Licdo. Joel por sí y por el 
Dr. Orlando Vargas Almonte

Director

	Licda. Carolay Garib,

Sub-Directora Administrativa

	Licda. Eva E. Garcia Leon, 

Consultora Jurídico

	Licda. Nivia Del Orbe,

Encargada del Dpto. de Libre Acceso a la Información 

	Dr. Cristian De Los Santos, 

Sub-Director de Planificación
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